



Grainfields Family Restaurant Menu

https://menuweb.menu
3124 Millar Ave | # C, Saskatoon, Saskatchewan S7K 5Y2, Canada
+13069554040,+13069331986 - http://www.grainfields.net/







On this site, you can find the **complete** menu of Grainfields Family Restaurant from Saskatoon. Currently, there are **16** menus and drinks available. Grainfields Family Restaurant in Saskatoon offers a variety of food options with accommodating staff. While some customers have expressed disappointment in the portion sizes and quality, others have had positive experiences, noting the fresh food and top-notch service. The menu is diverse, catering to different preferences, and the prices are competitive. Overall, Grainfields Family Restaurant is a good choice for families and groups looking for a quality dining experience in Saskatoon.

Grainfields Family Restaurant Menu



Hot Drinks

COFFEE

Restaurant Category

MEXICAN

Side Dishes

TATER TOTS

TOTS

Dessert

CREPES

WAFFLE

Ingredients Used

AVOCADO

MANGO

GARLIC

CHEESE

BEEF

These Types Of Dishes Are Being Served

BURGER

SALAD

TURKEY

CHICKEN

TOSTADAS

Grainfields Family Restaurant

3124 Millar Ave | # C, Saskatoon, Saskatchewan S7K 5Y2, Canada

Opening Hours:

Monday 06:00 -21:00 Tuesday 06:00 -21:00 Wednesday 06:00 -21:00 Thursday 06:00 -21:00 Friday 06:00 -21:00 Saturday 06:00 -21:00 Sunday 07:00 -21:00

Made with menuweb.menu

